

西海岸新闻

数字化城市管理年底前试运行

一期投资530万元,居民遇到烦心事解决更方便

本报8月9日讯(通讯员 臧富贵 程志强 记者 赵波) 日前,记者从开发区市政公用局获悉,开发区数字化城市管理一期工程已经通过专家评审,近期将组织项目招投标,力争8月份建设,今年年底建成投入试运行。

噪声污染、垃圾乱堆乱放、古力盖丢失、自来水水管破裂……在不久的将来,这些市民

身边的烦心事,将会通过一张“大网”,在最短的时间内得到妥善解决。这张“大网”就是开发区即将运行的数字化城市管理系统。开发区市政公用局相关负责人介绍,数字化城市管理系统是运用数字化城市管理运行模式,借助现代信息技术,整合城市管理资源,再造城市管理流程,实现精确、敏捷、高效、全时段、全方位覆盖的城市管理。实施数字

化城市管理既是开发区城市管理模式的创新,又是一项事关大众的民生工程。

据了解,为了提高城市管理水平,为市民营造一个整洁、舒适的美好家园,开发区数字化城管一期投资530万元,将覆盖主城区73平方公里。目前,监督指挥中心机构设置已经正式批复,项目建设正式启动。建成后,开发区数字化城市管理平台将实

现视频监控、GPS定位、地理信息编码三位一体,信息采集、处理、监督三位一体。通过计算机技术,整合地理信息技术,在现有政务专网的基础上,打造数字化城市管理体系,建立两个轴心的管理体制,使开发区城市管理流程实现闭环化操作。并通过建立科学的考核评价体系,实现数字化城市管理新模式的顺利推广。

开发区公交调整 5路、6路有变动

本报8月9日讯(记者 潘旭业 通讯员 程志强)

9日,记者从开发区市政公用局获悉,开发区公交5路和6路线路站点进行了调整,将从10日起实施。5路调整后,将便于千山北路沿线居民到达崇明岛路商圈。6路调整后,柳花泊和辛安与隧道线路对接。

据悉,公交5路线调整后的线路为由黄岛轮渡站发车经刘公岛路、舟山岛街、崇明岛路、海坛岛街、澎湖岛街、淮河东路恢复原线运行至龙泉王家,不再途经北海公园站至刘公岛路西端路段,增设晨光园、柳湖公园、海坛岛街三处站点,主要满足千山北路沿线居民直达崇明岛路商圈的出行需求。

公交6路线调整后的线路为由柳花泊发车沿原线运行至大行山路后经珠江江西路到达石油大学南门,增设华裕·唐城、龙城御苑、石油大学三处站点,实现柳花泊和辛安街道辖区与隧道线路的对接,增加唐岛湾海滨公园公交线路。

云制造与云应用产业示范园区获批

成青岛市唯一一家,将培育引进软件业

本报8月9日讯(通讯员 臧富贵 桑新一 记者 赵波) 日前,记者从开发区发展改革局获悉,由青岛博云信息技术有限公司在开发区牵头建设的“青岛市云制造与云应

用产业示范园区”获得批复,成为青岛市唯一一家获批建设的云制造与云应用产业示范园区,将重点引进和培育软件企业。

据了解,青岛博云信息技

术有限公司获批建设“青岛市云制造与云应用产业示范园区”后,可享受市委市政府《关于推进青岛国家软件和信息技术服务业示范基地建设促进软件产业跨越式发展的意见》的

规定相关扶持政策。按照规划,示范园区的建设将有利于培育和引进一批具有影响力的软件企业,促进两化深度融合,推动开发区新兴信息技术服务业发展。

开发区加固21所中小学校舍

本报8月9日讯(记者 潘旭业 通讯员 李颖) 记者从开发区教体局获悉,暑假期间开发区将完成区内21所中小学校的加固和维修改造工程,预计总投资3385万元,加固、维修总面积达149498

平方米。

据悉,开发区此次校舍加固工程总投资达到3385万元,加固、维修校舍总面积达149498平方米,已于7月6日起施工,预计8月25日将全面竣工,历时51天。根据设计方

案,此次加固工程将对第一中学、职业中专等21所学校校舍进行加固和修复。其中包括内外墙体钢筋网挂网和墙体喷浆抹灰,重新粉刷内墙乳胶漆和外墙涂料;对部分学校进行电线电缆、暖气

管道改造。

据悉,校舍加固后,将使开发区所有学校达到八级设防和七级抗震等级,校舍安全将得到进一步保障,大大提升学校硬件设施水准,推动开发区的现代化学校建设。



与西海岸 一起腾飞

齐鲁晚报《今日青岛》西海岸新闻
服务百姓生活 助力经济腾飞

